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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

Χιλιάδες ευχές για Καλή Σαρακοστή στον Δήμο Κηφισιάς 
 

3000 εορταστές, αριθμός ρεκόρ  πέρασαν από το Πάρκο Παπανδρέου Νέας 
Ερυθραίας, που αποτελεί το επίκεντρο του παραδοσιακού εορτασμού της 
Καθαράς Δευτέρας για τον Δήμο Κηφισιάς. Στα ύψη σύμφωνα με την παράδοση οι 
χαρταετοί, στα ύψη και το κέφι των δημοτών και επισκεπτών μας που 
διασκέδασαν με τη ψυχή τους υστέρα από την κοινωνική απόσταση όπως επέβαλε 
η πανδημία.  

Από νωρίς στο Πάρκο Παπανδρέου βρισκόταν ο Δήμαρχος Κηφισιάς 
Γιώργος Θωμάκος με την οικογένεια του καλωσορίζοντας τους χιλιάδες 
επισκέπτες και προσφέροντας τους ένα ποτήρι κρασί όπως άλλωστε επιβάλει η 
γιορτινή περίσταση.  

Οι μεγάλοι πρωταγωνιστές η λαγάνα και τα σαρακοστιανά εδέσματα, που 
περίμεναν τους επισκέπτες στη μεγάλη γιορτή κεφιού και χαράς που επιμελήθηκε  
η Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. Δ. Βικέλας Νίνα -Ασπασία Βλάχου. 

Όλα ήταν άρτια οργανωμένα! Από την παραμονή κιόλας της Καθαράς 
Δευτέρας οι μάγειροι των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών ετοίμαζαν την 
παραδοσιακή φασολάδα, ενώ ανήμερα το πρωί ομάδες εργαζομένων, ήταν επί 
ποδός για το σερβίρισμα των σαρακοστιανών αλλά και ταξιθεσία του χώρου, με 
την επίβλεψη του άοκνα εργαζόμενου στο Βικέλα Αλέξανδρου Σούτσου. 

Κορυφαίοι οι καλλιτέχνες που ξεσήκωσε μικρούς και μεγάλους 
«παρασύροντάς»  τους σε ένα γνήσιο Ελληνικό γλέντι.  Τον πρώτο λόγο είχε ο 
κορυφαίος Έλληνας συνθέτης, δημότης μας, Χρήστος Νικολόπουλος, με το 
«μαγικό» μπουζούκι του. Κοντά του ο  κοσμοαγάπητος Στέλιος Διονυσίου  άγγιξε 
καρδιές για μια ακόμα φορά με την ερμηνεία του ιδιαίτερα στα τραγούδια του 
αξέχαστου Στράτου. Το άρωμα γυναίκας στη μουσική σκηνή άφθονο από την 
Ελεάνα Παπαϊωάννου. 

Χαιρετισμό με θερμά λόγια έκανε ο Γιώργος Θωμάκος ο οποίος αφού 
ευχαρίστησε τους επισκέπτες και τους εργαζόμενους  που τίμησαν την 
παραδοσιακή γιορτή στρέφοντας το βλέμμα του προς τον Χρήστο Νικολόπουλο 
τόνισε: «Αυτό το Μπουζούκι , γοήτευσε γι' ακόμη μία φορά , ως φυσική προέκταση 
του Ανθρώπου που "μέσα του κυκλοφορεί το Ελληνικό Τραγούδι" ( Λευτ. 
Παπαδόπουλος) , στα Δικά μας Κούλουμα , στο Πάρκο "Ανδρέας Παπανδρέου" της 
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Νέας Ερυθραίας μας. Χιλιάδες Συμπολίτες , πέρασαν και διασκέδασαν. Ευχαριστώ 
για τη διοργάνωση το «Δ. Βικέλα», όλες/ους Εργαζόμενους μας, που βοήθησαν. Καλή 
Σαρακοστή με Σωματική και Ψυχική Υγεία σε κάθε Συμπολίτη και Συμπατριώτη» . 

Οι χοροί άνοιξαν με το Τμήμα Παραδοσιακών χορών της διακεκριμένης 
κυρίας του είδους, Δέσποινας Σκέρλου. Μικροί και μεγάλοι, εργαζόμενοι και 
αιρετοί χόρεψαν με την ψυχή τους και απόλαυσαν στιγμές ξενοιασιάς και 
διασκέδασης. 

Μαζί με τον κ. Θωμάκο και την Πρόεδρο του Βικέλα κα Βλάχου 
παραβρέθηκαν και η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων Νίκη Κεραμέως, ο 
βουλευτής- τ. Υπουργός Γιώργος Κουμπουτσάκος, οι Αντιπεριφερειάρχες 
Γιάννης Κεχρής και Λουκία Κεφαλογιάννη, υποψήφιοι βουλευτές όπως η Άρια 
Αγάτσα και ο Φώτης Καρύδας, η ΓΓ του Δήμου Δρ Ρόζυ Χαριτοπουλου, η 
Πρόεδρος του Δ.Σ. Λίλα Παπαδημητρίου, οι τ. και νυν Αντιδήμαρχοι Σταύρος 
Ζαπάντης, Αχιλλέας Κουρέπης, Νικήτας Κόκκαλης, Γιώργος Σκορδίλης Βαγγέλης 
Αυλήτης, Γιώργος Παπαδόπουλος, Μανώλης Κουρμαδιάς, Αλέξιος Μακρής, 
Γιάννης Παντελεάκης, η Πρόεδρος της Κοινωνικής Μέριμνας Κατερίνα Καραλή, 
Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σύμβουλοι κ.α. οι οποίοι διασκέδασαν με τους πολίτες 
ανταλλάσοντας ευχές για Καλή Σαρακοστή. 

Ευχαριστούμε θερμά τους χορηγούς:  

ΑΒ Βασιλόπουλος, Agrino, Αλεξάνδρεια, Antonia’ s Prive, Αρτόπολις, Βενέτης, 
Ελληνικά Κελλάρια, Θανοπουλος, Οικογένεια Σταυράτη, Ομοσπονδία, 
Παραδοσιακό, Πλωμάρι Ούζο, Σκλαβενίτης, Στεργίου, Υφαντής, The Bakery Stories, 
Urban Cofee & play, Yellow 

 
 


